

ГОСТИ СО СТОРОНЫ НИКОЛАЯ

Березний Ирина (мама)

Она работает фельдшером в селе, любит огород, природу и свежий воздух. Спокойный, добрый человек, который всегда поможет в трудную минуту не только мне, но и другим людям. Растила меня одна, старалась, чтобы у меня все было и я ни в чем не нуждался. Очень много раз к нам домой приходили больные люди и она всем помогала. Я ей очень благодарен за все что она сделала для меня.

Березний Оксана (тетя)

Работает в больнице в регистратуре. С детства назвал ее Оксана, а не тетя Оксана (не знаю почему). Тихий человек, любит тишину и спокойствие.

Березний Сергей (брат)

Мой младший двоюродный брат, живет в Казани. В школьные годы все лето проводили у бабушки, где рыбачили, ходили за грибами, творили всякую дичь.

Вусатый Петр

Это мой друг по институту в городе Сыктывкар, но потом мы вместе поехали в СПб учиться в магистратуру. Работает на вертолетном заводе метрологом. У него был очень крутой талант в студенческие годы, это поедание двух турецких шаверм на одном дыхании, не поведя ни одной бровью. Во время просмотра футбола в общаге, мог выпить 2 литра колы и 2 пачки чипсов за первый тайм, а в перерыве сгонять еще за добавкой. До сих пор не перестали общаться и дружить.

Ефимов Вячеслав

Это мой друг по магистратуре и на данный момент мы живем по соседству через дом. Очень веселый человек, который может рассказать много историй из своей жизни, которые порвут тебе живот, даже если ты слышишь их уже второй раз. Очень любит рыбалку, наловил за жизнь очень много рыбы. Один раз они чуть чуть не подрались с соседом по дому, из-за того что он наезжал на них за ловлю рыбы.

Ефимова Елена

Это жена Славы, очень мало с ней общались вживую. Добрый человек, веселый.

Карманова Елена

Это подруга моей мамы и землячка, раньше жили с ней в одной деревне. Она была заведующей клуба в деревенском доме культуры. На свадьбу моего друга, сделала лучший маринованный шашлык из магазина Лента, который похвалили все гости. Работает в магазине лента. В детстве очень часто ходили с ней на рыбалку, за грибами и помогали друг другу по хозяйству.

Лебедев Вячеслав

Это мой друг по магистратуре. Человек который обладает телом вышибалы на фейс-контроле, но по факту очень добрый, отзывчивый человек. В студенческие годы на 4 курсе, когда сдача диплома почти была на носу, в состоянии алкогольного опьянения разбил себе нос и загремел в больницу. Работает в Ситилинке экспедитором(техника со скидкой это к нему)

Михайлова Тамара

Девушка Лебедева Вячеслава. Не знаком.

Низовцева Мария

Девушка моего брата Сергея Березний. Не удавалось пока познакомиться

Стрекалов Андрей

Это мой лучший друг. Дружим с 2013 года. Добряк по жизни. Ходит всегда с небольшой небритостью, но я всегда говорю, что ему не идет. Приносит в мир бодрость, потому что работает на кофейном заводе. На дне первокурсника загремел в полицию, на пару часов. А еще на дне рождение нашего общего друга, я почему-то возомнив себе Хабибом Нурмагомедом, начал отрабатывать на нем, удушающий прием (до сих пор не можем вспомнить почему так произошло). Совсем недавно стал жертвой тарелочницы)))))) Один из соучредителей компании «Сауна Патруль».

Шулепов Данил

Это мой лучший друг. Дружим с 2013 года. Живет в Сыктывкаре, построил дом за городом, разводит цыплят бройлеров (фермер по жизни). Это наш общий друг с Стрекаловым Андреем. Познакомились с ним на его ДР, когда они позвали меня и я принес водку в тубусе для чертежей. После этого много гулянок проводили в его комнате, где спали на полу, на втором ярусе кровати по двое. Его комната была на первом этаже общаги и это был второй вход в общежитие.

Шулепова Анна

Жена Шулепова Данила, работает бухгалтером. Веселая девушка, всегда принимали меня к себе, когда я приезжал в Сыктывкар. Всегда помогает мужу во всем. Построить дом, баню, продать что-то это ее конек. Наверное если мы будем продавать торт, она сторгует для нас лучшую цену.

Филиппов Александр

Александр очень важный человек в администрации города Сыктывкара. Он руководитель аппарата администрации города Сыктывкара. Подружились с ним благодаря Андрею в студенческие годы и общаемся до сих пор. Часто с ним и Стрекаловым Андреем ходит в сауну. Один из соучредителей компании «Сауна Патруль».

ГОСТИ СО СТОРОНЫ АНАСТАСИИ

Баженова Анастасия

Одна из самых близких моих подруг. Познакомились мы с Настей на студенческой весне в 2022 году. Тогда мы в составе делегации Санкт-Петербурга готовились к всероссийскому этапу в Самаре. Как-то сразу интуитивно поняли, что близки по духу и с самого поезда начали близко общаться. Настя всегда вокруг себя окружает всем красивым. У нее даже все подруги, как на подбор- невероятно красивые и успешные в своем деле, как и она сама. Когда жила в Питере, работала аниматором и организовывала мероприятия. Сейчас живет в Мурманске и работает тренером по речи, также организовывает мероприятия и ведет блог в инстаграме. Каждая встреча с ней – это громкий смех, поддержка и помощь. С Настей мы оказывались в совершенно разных передрыгах- и на обыск ездили в Пушкин (были какие-то следственные мероприятия, и ее знакомый попросил нас быть понятыми), и за пивом б утра бегали, и на гидроцикле катались, и в лучших ресторанах кушали. С Настей-хоть куда. С детства занималась народным вокалом и является многочисленным лауреатом всероссийских и международных конкурсов.

Баженов Даниил

Это муж Баженовой Анастасии. Не часто общаемся, но точно знаю, что он веселый, хороший и добрый человек. Живет и работает в Мурманске на каком-то военном предприятии (закончил академию ФСБ и его туда распределили, что за предприятие и должность, я точно не знаю)). Ну с Даней тоже и в пир и мир) всегда все порешает, любит хорошо отдохнуть и попить пиво!

Брылякова Надежда

Отличница со стажем и ходячая энциклопедия! Учились в одной группе в институте культуры, сейчас коллеги. Сейчас работает артистом мюзиклов и преподавателем. Надя – девушка родом из Урала, и силы в ней больше, чем у некоторых парней (как физической, так и моральной). Но при этом, может раскрыть в себе невероятную женственность и чуткость. Но во время учебы в институте, все хореографические поддержки (где надо кого-нибудь поднять или пронести) были на ней. Любит отдыхать в санатории.

Георгиева София

Учились в одной группе в институте культуры, сейчас коллеги. Сейчас работает артистом мюзиклов и различных шоу, также работает вокалисткой в караоке. Супер яркая, талантливая и красивая девушка. Родом из Сургута?? (могу ошибаться) в прошлом занималась бальными танцами. Близко особо не общались, но знаю Софу, как отзывчивого и внимательного человека.

Букаткин Влад

Это молодой человек Софы Георгиевой. Видела его пару раз в жизни)))) знаю, что он из Казахстана. По профессии актер.

Золотавин Андрей

Мой старший брат. Приехал на свадьбу к сестре из Томска. Женат, есть сын (они не смогли приехать на свадьбу). Андрюха работает в контроле качества выполнения дорожных работ (хз, может я напутала, но что-то связано с дорогами). Бывший гаишник и аварийный комиссар. Ведет свой кулинарный блог, так как очень любит вкусно готовить. В детстве закончил музыкальную школу по классу гитары и играл в местной группе. До сих пор любит играть на гитаре и петь.

Золотавин Валерий

Это мой папуля! Это самый добряк и весельчак всех компаний, всегда за любой движ. Живет в Томске. Работает в фонде соц страхования рф, но сейчас их объединили с пенсионным фондом и как-то у них по-другому называется. Раньше был начальником хозяйственного отдела, сейчас консультант. У него есть звание- «ветеран труда». Папуля мне всегда был моим другом и с пониманием относился ко всем моим выходкам)) возил меня всегда на занятия, даже в школу, до которой идти было 7 минут)))) покупал мне всякие вкусные пирожные, давал мне денег на буфеты и кафе. Он всегда говорит: «Я приезжаю забирать ее с занятий, сижу в машине, жду 5 минут, 10 минут, 20 минут, уже не выдерживаю, иду во дворец. Захожу, ищу ее, а она там сидит в буфете ляляля с девочками болтает» (с тех пор ничего не изменилось))))). Ну и самые вкусные шашлыки – это у моего папы!!! Папа любит всех своих близких больше, чем себя, и в лепешку расшибется, но придет и поможет. Он самый бесстрашный человек с большим сердцем. По молодости занимался хоккеем. Учился в архитектурно-строительном университете. Знает о стройке и ремонте все, поэтому сейчас на даче каждые выходные он перестраивает дом после строителей дилетантов уже лет 15))))))))) Папа очень сильно нас любит, но больше всех он любит нашу мамулю, всегда ее слушает и поддерживает любые ее идеи (иначе я не знаю, как он соглашается делать в квартире ремонт каждый год))). Любит ездить отдыхать на горный алтай (ездят с мамой каждое лето, раньше я тоже с ними ездила, мы офигенно отдохали!)

Золотавина Инесса

А это моя мамуля! Сейчас мы с мамой лучшие подружки, на связи 24/7. Спортсменка с самого детства. Профессионально занималась баскетболом, волейболом, плаванием (возможно, еще чем-то). Работает в томском государственном педагогическом университете на спортфаке, доцент кафедры спортивных игр и единоборств. Всегда в движении и до сих пор участвует в различных спортивных соревнованиях. Защищает честь университета и занимает призовые места в баскетболе, плавании, дарц. Медалей и побед больше, чем у олимпийских чемпионов) Мамуля всегда меня поддерживала на всех конкурсах и концертах, сама шила мне костюмы, потом таскала их по всем площадкам города и страны, ездила со мной на конкурсы, снимала меня на видео и гордилась дочей. Я не очень хорошо училась в школе из-за пропусков и мама всегда старалась меня вразумить и подтянуть мою учебу, но потом с пониманием относилась к моим оценкам. На всех праздниках и корпоративах мама первая идет танцевать и петь, всегда вписывается во все творческие авантюры, так как ее душа с детства тянулась к творчеству, а по молодости пела в местной группе с девочками. Мама прыгала с парашютом несколько раз в жизни, даже без инструктора! Очень активная, не может долго сидеть на месте. И при всем этом, любит заниматься домашними делами и создавать порядок и уют везде, где находится. Когда я только переехала в Санкт-Петербург, она меня очень сильно поддерживала и помогала справиться с переживаниями.

Искакова Софья

Учились в одной группе в институте культуры, сейчас кол-леги. Сейчас работает артистом мюзиклов и различных шоу, артистка кордебалета Бурлеск кабаре «Летучая мышь». Родом из Калининграда. Просто красотка и супер эффектная девчуля. Станцует все – от балета до хип-хопа. Королева всех танцполов. Всегда за любой кипиш, душа компании. Снимает смешные рилсы) Веселится всегда и везде

Первухин Василий

Молодой человек Сони Искаковой. Особо не общались, знаю, что у него свой магазин брендовых кроссовок, ездит на мерседесе. Соня в инстаграме его называет «мой слоняра»))

Коротченко Дарья

Учились в одной группе в институте культуры, сейчас кол-леги. Сейчас работает артистом мюзиклов и различных шоу, певица. Даша родом из Казахстана, поэтому с кайфом на всех тусовках зачитывает казахский рэп, а еще ее короночка- баста «моя игра». Даша добрая и веселая девчонка, всегда поможет и поддержит. С недавнего времени увлеклась вязанием. Самая красивая казашка.

Левицкая Екатерина

Мой педагог по вокалу. Старший преподаватель кафедры эстрадно-джазового вокала Спб института культуры. Мастер международного уровня научного метода Estill voice training и куча других регалий. Я занимаюсь с Екатериной Иосифовной чуть меньше года, но за это время она мне стала близким человеком и моим наставником. Она всегда в меня верит и поддерживает на всех этапах моей непростой творческой жизни. Потрясающий профессионал своего дела, невероятно красивая, мудрая и чуткая женщина.

Ложкин Никита

Мой лучший друг, с которым мы прошли и огонь и воду. Сейчас живет в Москве. Певец, педагог по вокалу, нет! ЗВЕЗДНЫЙ ПЕДАГОГ по вокалу (потому что он преподает вокал у Карины Нигай), основатель и вокалист кавер группы «VPN band» г. Москва. С Никитой мы еще с тех самых времен, когда учились в колледже в Томске. Там познакомились, заобщались, ездили вместе на конкурсы в другие города, потом начались совместные тусовки до 7 утра по всем клубам и барам Томска (и не только). И так по сей день, на протяжении почти 10ти лет мы дружим. После колледжа переехали в СПб и учились в одном вузе. Самое отвратительное, но на тот момент смешное воспоминание — это как мы после очередной тусовки в томске, уехали в темирязево (это такой поселок у нас в Томске) я не помню даже зачем мы туда уехали, помню только, что очень долго ждали такси, чтобы уехать обратно. И к нам приехал глухонемой водитель. Так мы всю дорогу до города слушали песню Лободы «мне пора домой, вези меня, водитель немой» и громко орали этот трек... это ужасно)))))) сейчас мы уже не такие отбитые, конечно) но примерно в таком стиле проходили все наши совместные тусовки. Выпивали весь бар, били бокалы, танцевали на столах, творили и вытворяли. Еще мы обожали раньше с Никитой орать пьяные в караоке «голос сопрано» ани лорак. Никита очень любит пить просекко, у него даже вышел трек, который называется «Proсессо». Помимо всей тусовочной жизни, Никита отзывчивый и добрый человек, всегда поддержит, поможет и приютит в Москве.

Мишина Александра

Учились в одной группе в институте культуры, сейчас кол-леги. Сейчас работает артистом мюзиклов, а также танцор кавер-бэнда «3x30band». Особо близко не общаемся. Ответственно подходит к любому делу. В прошлом занималась профессионально бальными танцами, и танцевала в тодесе.

Порядин Олег

Молодой человек Саши Мишиной. Спокойный, порядочный парень. Знаю его со студвесны, ездили вместе в составе делегации в Пермь в 2023 году. Особо близко не общались. Знаю, что какой-то технической профессии, но как хобби занимался современной хореографией. В прошлом занимался бальными танцами.

Мосюк Всеволод

Учились в одной группе в институте культуры, сейчас кол-леги. Сейчас работает артистом мюзиклов. Сева живет сейчас в Москве, и мы сейчас мало общаемся. Но знаю его как доброго, понимающего и поддерживающего человека. Сева увлекается вязанием и вяжет сумки и цветы!!! В прошлом занимался бальными танцами

Мухитова Ольга

Олечка Евгеньевна – это мой педагог по вокалу с колледжа из Томска. Во время учебы в колледже стала мне близким человеком, и мы до сих пор в прекрасных дружественных отношениях. Заведующая эстрадным отделением колледжа культуры в Томске, где я училась. Каждая наша встреча- это бесконечный смех, много бутылок шампанского, слова поддержки и мудрые советы. Это не просто педагог для меня, а моя творческая мама. Мы много ездили на конкурсы в разные города, после которых осталось масса впечатлений, она помогала мне готовиться к вступительным в институт культуры, благодаря ее поддержке и наставничеству я вообще пришла в профессию и нахожусь в ней по сей день. Профессионал с большой буквы и человек с большим сердцем.

Гофман Анжелика

Анжелика – это дочь Олечки Евгеньевны. Она преподает танец и сценическое движение в этом же колледже на вокальном отделении и ставит номера. И у меня тоже преподавала, когда я там училась. Также остаемся в дружественных отношениях, после выпуска, иногда встречаемся все вместе, когда приезжаю в Томск и эти тусовки обычно заканчиваются только под утро, умеем веселиться. Анжелика замужем и у нее есть маленькая доча (оставила ее в Томске, чтобы хорошенько отдохнуть на свадьбе))). Когда у Анжелики была свадьба, мы с Никитой приезжали из Питера на нее, гуляли неделю, мне кажется))) было весело так, что потом половина гостей заболели ковидом)))) а мы с Никитой нет, потому что пили больше всех))))

Неугодникова Олеся

Это моя близкая подруга. Учились с ней в одной группе в колледже в Томске и очень хорошо общались, часто собирались у нее на душевные посиделки, сплетни итд. После выпуска, на какое-то время переставали общаться, но после ее переезда в спб в 22м или в 23м году вновь возобновили общение. Олеся моя душа и очень близкий мне по духу человек. Она работает педагогом по вокалу в одной из лучших вокальных студий спб. Олеся любит свою работу и вкладывается в каждого ученика на все 100, у нее невероятно крутые и голосистые ученики. Олеся принимала участие в телевизионных музыкальных проектах «Новая звезда», «Музыкальная интуиция». Олеся невероятно талантливый человек, потрясающая певица и хороший друг.

Смирнова Любовь

Учились в одной группе в институте культуры, сейчас кол-леги. Сейчас работает артистом мюзиклов, педагогом по современной хореографии (контемпорари), проводит мастер-классы, все, что связано с партером (в хореографии) – это к Любе. С мужем недавно открыли творческое пространство «Вгляд». У Любы с Андреем (Это ее муж) есть очень милая собачка корги кардиган по кличке «Джуси». Прошлым летом мы с Любой и ее мужем Андреем ездили работать в лагерь, преподавать творческие дисциплины. После этой поездки поняли, что больше никогда не совершим такой ошибки и в лагерь работать с детьми больше ни ногой. Но были и веселые моменты... мы втроем жили в одной комнате и так, как тогда, мы еще не были так близки))) Люба в детстве занималась акробатикой?? Если мне не изменяет память... но какой-то такой спорт точно был, или спортивной гимнастикой...

Смирнов Андрей

Муж Смирновой Любы. Актер с большой буквы, но с маленьким ростом. Веселый парень и надежный товарищ. Познакомились с ним еще когда в первый раз ездили на студенческую весну в Нижний Новгород (там то он и влюбился в Любу).

Тишкевич Алина (еще не подтвердила свое присутствие)

Учились в одной группе в институте культуры, сейчас кол-леги. Сейчас работает артистом мюзиклов, шоу, вокалистка в «True party band». Самая голосистая и очаровательная девушка ростиком 150см с длинными рыжими волосами. Живет с цыганом (про это сами у нее спросите), возможно, это будет ее +1 на нашей свадьбе. Все время пытается поправиться и до конца не осознает, что у нее самая идеальная фигура из всех, которые я когда-либо видела.

Чумантьева Ирина (еще не подтвердила свое присутствие)

Коллега, немного преподавала актерское мастерство у нас в институте на последнем курсе. Актриса театра, дубляжа и озвучки, певица, раньше работала вокалисткой в кавер группе «Рви баян» и еще много где... она вообще всегда где-то работает без выходных и праздников. На своей свадьбе, ей муж подарил выступление труппы, так она с ними потом еще и пела весь блок. Трудоголик. Дива, пример для подражания в работе, профессионал своего дела, перфекционист.

Архипов Илья (еще не подтвердил свое присутствие)

Режиссер мюзиклов, шоу, опер, драматических спектаклей и других проектов во многих именитых театрах Санкт-Петербурга. Его спектакли и проекты получают большое признание зрителей и награждены театральными премиями. Преподавал у нас на 4 курсе актерское мастерство и был режиссером нашего выпускного мюзикла. Я работаю у него в некоторых проектах и это вообще большая гордость быть частью того, что он создает. Он помог организовать предложение руки и сердца Коле в театре.